
В Красноярском крае проводится проверка по факту аварии с участием микроавтобуса

Сегодня вечером в следственные органы ГСУ СКР по Красноярскому краю и Республике Хакасии поступило сообщение, что в Сухобузимском районе микроавтобус столкнулся с трактором, в результате чего два человека погибли и еще трое пострадали.

По предварительным данным, 18 октября вечером автобус выехал из города Енисейска в Красноярск и столкнулся с впереди идущим трактором, который перевозил лес. Погибло два человека, пострадало еще трое человек, все они находились в микроавтобусе, пострадавшие сейчас госпитализированы.

На месте работает следственно-оперативная группа, которая выясняет, была ли у водителя лицензия на перевозку пассажиров, а также соблюдал ли водитель трактора правила перевозки грузов. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего, по результатам проверки будет принято процессуальное решение.

18 Октября 2019

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1401512>